



Заместитель Председателя СК России провел личный прием совместно с уполномоченным по правам ребенка в Санкт-Петербурге



19 декабря 2022 года заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Владимирович Клаус совместно с и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Мариной Григорьевной Парастаевой провел рабочую встречу с уполномоченным по правам ребенка в Санкт-Петербурге Анной Владимировной Митяниной, в ходе которой был также осуществлен личный прием граждан по вопросам нарушения прав несовершеннолетних. Так, на прием обратились матери двух малолетних учащихся одной из школ Санкт-Петербурга, которые сообщили о совершении противоправных действий в образовательном учреждении. По результатам личного приема Александр Владимирович



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Клаус поручил Марине Григорьевне Парастаевой незамедлительно организовать процессуальную проверку по озвученным фактам и детально разобраться, ход и результаты проверки будут поставлены на личный контроль.

В рамках рабочей встречи также были обсуждены вопросы, связанные с обеспечением детей-сирот благоустроенными жилыми помещениями в Санкт-Петербурге. Анна Владимировна Митянина отметила, что, несмотря на повышенное внимание со стороны органов власти к данной проблеме, не во всех случаях данной категории граждан жилье предоставляется своевременно.

В этой связи по итогам встречи заместителем Председателя СК России уполномоченному по правам ребенка предложено выработать совместную стратегию, предусматривающую дополнительные механизмы защиты жилищных прав детей-сирот в городе Санкт-Петербурге, а также возможность более эффективного сопровождения выпускников детских домов в целях недопущения совершения в отношении них противоправных действий или вовлечения в преступную деятельность.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1751211>